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௖݂ ൌ 210 ݇݃
ܿ݉ଶൗ  

௬݂ ൌ 4000 ݇݃
ܿ݉ଶൗ  
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௬݂ ൌ 3500 ݇݃
ܿ݉ଶൗ  

௖݂ ൌ 280 ݇݃
ܿ݉ଶൗ  

௨ܹ ൌ 280 ݊݋ݐ ݉ൗ  

براي تير روبرو با تكيه گاه هاي ساده  .1
را كه تير مي تواند تحمل  uWحداكثر بار 

كند بر اساس هر يك از ضوابط زير تعيين 
 .كنيد 

كنترل تنش و چسبندگي ميلگردها در ) الف 
  ) ACI 12.11.3(تكيه گاه 

 ACI(24Φبرش در محل قطع ميلگردهاي ) ب

12.105 (  

ضمنا دياگرام ظرفيت خمشي فوق را نيز رسم 
  .كنيد 

  :در قاب روبرو مطلوبست . 2

در  BCدر دهانه  Y‐Yمحاسبه محل قطع ميلگردهاي مقطع ) الف 
  .ورتيكه همگي در يك نقطه قطع شوندص

  . Aدر تكيه گاه  X‐Xتعيين     ميلگردهاي مقطع ) ب 

  Z‐Zمحاسبه محل قطع تئوريك نيمي از ميلگردهاي مقطع ) ج

  .دياگرام لنگر را بر اساس روش ضرايب لنگر محاسبه كنيد 
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 وصله

௖݂ ൌ 250 ݇݃
ܿ݉ଶൗ  

௬݂ ൌ 4000 ݇݃
ܿ݉ଶൗ  

ௗܹ ൌ 2.5 ݊݋ݐ ݉ൗ  

௟ܹ ൌ 1.5 ݊݋ݐ ݉ൗ  

40:ابعاد ستونها ൈ 40 

50:ابعاد تير ൈ 35 & ݀ ൌ 44 ܿ݉ 

را با تكيه گاه هاي ساده در دو طرف در نظر  بالاقاب . 3
  . بگيريد 

  :مطلوبست 

محاسبه محلهاي قطع ميلگردهاي لنگر خمشي منفي در ) الف 
 دهانه  AB ر اساس دياگرام لنگر و انجام كنترلهاي لازم ب

  ) بدون باز توزيع لنگر (خمشي از آناليز دقيق الاستيك 

در محل 20Φمحاسبه طول وصله لازم براي ميلگردهاي ) ب
  .نشان داده شده در شكل 

  . Aكنترل تنش چسبندگي ميلگردهاي مثبت در تكيه گاه ) ج


